



◆『日本語検定公式テキスト・例題集「日本語」上級(増補改訂版)』の誤記・訂正のお知らせ(二〇一六年九月発行)  
本文中に左記の誤記がございました。お詫びし、訂正いたします。

- ◎110 ページ【誤】肯ずる 【正】肯んずる
- ◎130 ページ【誤】意気軒昂 【正】意气軒昂
- ◎132 ページ【誤】尺位素餐 【正】尸位素餐
- ◎154 ページ【誤】熾こす・熾こる…火を熾こす。炭火が熾こる。  
【正】熾す・熾る…火を熾す。炭火が熾る。
- ◎179 ページ【誤】凄じい 【正】凄まじい

東京書籍編集部